Násobenie a delenie číslom 100

Číslom 10 násobíme tak, že k násobenému číslu pripíšeme dve nuly.
Číslom 10 delíme tak, že delenec odpíšeme bez dvoch núl.

Vypočítajte príklady.

	100 .100 =
	9 51 .100 =
	8000 :100 =

	2 45 .100 =
	8 22 .100 =
	3 500 :100 = 

	999 .100 =
	760 .100 =
	5 000 :1000 = 

	1 58.100 =
	120 :100 =
	300 :100 =

	250 .100 =
	580 :100 =
	7 300 :100 =






	100 .100 =
	9 51 .100 =
	8000 :100 =

	2 45 .100 =
	8 220 .100 =
	3 500 :100 = 

	999 .100 =
	760 .100 =
	5 000 :100 = 

	1 58.100 =
	1200 :100 =
	3000 :100 =

	250 .100 =
	5800 :100 =
	7 300 :100 =






	100 .100 =
	9 51 .100 =
	8000 :100 =

	2 45 .100 =
	8 220 .100 =
	3 500 :100 = 

	999 .100 =
	760 .100 =
	5 000 :100 = 

	1 58 .100 =
	1200 :100 =
	300 :100 =

	250 .100 =
	5800 :100 =
	7 300 :100 =






	100 .100 =
	9 51 .100 =
	8000 :100 =

	2 45 .100 =
	8 220 .100 =
	3 500 :100 = 

	999 .100 =
	760 .100 =
	5 000 :100 = 

	1 58 . 100 =
	1200 :100 =
	3600 :100 =

	250 .100 =
	580 :100 =
	7 300 :100 =








